

МЫШИ ПРОТИВ ВАНДАЛИЗМА

Мышиный ансамбль пожаловал на днях в детский сад № 565. Такой необычный подарок накануне 40-летнего юбилея этого учреждения преподнесла управа района Северное Тушино.

- А где же цветы? - удивленно восклицали малыши.

В палисаднике перед центральным входом красовались в ярких рисованных одеждах металлические фигурки четырех мышек и очаровательной вороны. Птица и одна из норушек держали по микрофону, а остальные отвечали за музыкальное сопровождение дуэта. Причем в качестве клавишина и барабана использовались вазоны для цветов. Ребяташки тут же обнаружили, что в них не хватает рассады.

- Пойдемте в зеленую комнату! - тянули они воспитателей.

Оказывается, здесь в каждой группе есть свой зимний сад. Среди цветов установлены детские столики с маленькими лебками на них. Здесь дошколята занимаются не только поливом растений, но даже освоили черенкование растений.

- Вряд ли наши воспитанники когда-нибудь станут вытпывать гордские газоны и обрывать клумбы, - рассуждает заведующая детским садом Нина Лаптева. - Мы прививаем детям любовь к природе.

Развивают здесь у детишек и художественное мастерство. Немного подаль от мышиного ансамбля возвышаются металлические кошка и собака, туловища которых также превращены в вазоны для цветов.

Поначалу животные были черными, но ребята не понравилось, - вспоминает старший воспитатель Наталья Соколова. - Взяв в руки малярные кисточки и краски, они придали кошке гордый тигровый окрас, а собаке - добрый коричневый оттенок.

Правда, не так давно кошка лишилась своих длинных чувственных усов. Видимо, какие-то хулиганы ночью перелезли через забор и повывергивали их. Кстати, именно поэтому новые фигурки выполнены из антивандального материала. А мышки и вовсе припаяны к железному каркасу, который зарыл в землю.

- Нечем заниматься подросткам, вот и безобразничают, - вздыхает местный дворник.

А может, все от воспитания зависит? Думаю, что ребятам из этого детского сада никогда в жизни уже не станет скучно. Ведь с малолетства у них столько занятий! И гончарный цех, где они изготавливают глиняные фигурки. И театр, в котором они ставят свои спектакли.

- Нам бы еще спортивную площадку на улице построить, - мечтает заведующая. - Вроде управа обещала...

Ольга ПЕТРУСЕВА

АЙДА КУПАТЬСЯ!

1 июня официально открывается летний купальный сезон на всех зонах отдыха в Зеленограде. Все они готовы к приему команд в полосатых и иных купальниках. Директор обслуживающей организации ООО «Эксклюзив-Бизнес» Надежда Сафонова рассказала, что в округе всего четыре зоны отдыха: это Центральный городской пруд (Ангстрем), Школьное озеро, Черное озеро и зона отдыха в деревне Трусово.

Санитарной службой были сделаны анализы проб песка, воды из питьевого фонтанчиков, а также воды из акваторий. Все показатели в пределах норм. Заключены договоры с медицинскими службами. На пляжных территориях имеются медпункты. С 1 июня до 1 сентября они будут осуществлять постоянное медицинское обслуживание. Также выделены деньги на обновление всех спасательных средств. Приобретены новые лодки, спасательные круги и жилеты, буи, рации, бинокли, мегафоны.

Галина КРАСОВА

ПАРКОВКИ

газонов, которые с питкантропской настойчивостью ломают. В Бабушкине, кстати, развернуто широкое строительство парковок и цивилизованных автостоянок, но, к сожалению, немало таких, кто желает видеть свое авто непременно под окнами квартиры, и ему абсолютно все равно, что там, - клумба, газон или детская площадка. Нарушителей нужно штрафовать, привлекать к административной ответственности, тем более что Административный кодекс это позволяет. Однако все наши обращения в экологическую милицию остаются гласом вопиющего в пустыне: от нас просто отмахиваются и демонстративно уходят от этого вопроса.

Вот и получается, что где по бедности, где по эгоистическому скудоумию, а где и по нерадивости должностных лиц улицы Бабушкинского района остаются краем деревянных подмоствок и развороченных клумб и газонов...

Александр ЧУДАКОВ

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

СЧЕТЧИК СТАВЯТ ТОЛЬКО ПРОФИ

«Как правильно выбрать организацию для установки квартирных счетчиков на воду, чтобы потом не возникло проблем при их постановке на учет?» Валентин БОРИСОВ, ЦАО».

Как нам сообщили в ГУП «Московский городской единый информационно-аналитический центр», выбор и установку счетчиков для воды гражданин, не желающий вникать в цены и параметры нескольких десятков моделей, может доверить выбранной им или управляющей домом организации.

В декабре 2006 года был утвержден «Порядок установки в жилых помещениях квартирных приборов

учета холодной и горячей воды». Разработан пакет документов, который включает в себя не только правила, но и подробную памятку для жителей, а также все формы необходимых бланков заявлений и договоров. Все эти документы можно получить в службе «одного окна» вашего ЕИРЦ.

Для оформления заявки в ЕИРЦ подается только заполненный бланк заявления и квитанция об оплате установки приборов. Ряду категорий населения счетчики устанавливаются за счет бюджета, квитанция в этом случае не требуется. Такая процедура позволяет максимально сократить сроки установки приборов и сам процесс их оформления.

КРАТКОСТЬ - СЕСТРА ЭКОНОМИИ!

«В начале апреля я переводила деньги в другой город по электронной почте с указанием на бланке перевода текста относительно назначения денежных средств. Приемщик в отделении связи № 651 деньги приняла, взыскав с меня по тарифу за услуги, заявив при этом, что текст, указанный в бланке, принимать не будет, мол, идите и отправьте по телеграфу. Я вынуждена была так и поступить. За телеграмму с меня взыскали тоже. И вот получилось, что за одну и ту же операцию с меня взяли дважды: за перевод и телеграмму. Прошу разъяснить, не было ли в этом случае нарушения правил обслуживания клиентов?» А. КОЗЛОВА, пенсионерка, инвалид 2-й группы, район Марьино».

лее пяти-шести слов. Автор письма в газету предоставила длинный текст, который выходит за возможности формата электронного сообщения. Такую услугу мы обеспечить не можем. Поэтому оператор был прав, что не принял его. Так что, сопроводя электронный перевод текстом, будьте кратки.

«Мы с мужем и ребенком живем в маленькой однокомнатной квартире. Знакомые говорят, что мы можем улучшить жилищные условия с помощью программы «Молодой семье - доступное жилье». Но мы даже не представляем, что нужно, чтобы стать ее участником.» Анастасия Ц., ЮЗАО».

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ? ЭТО ВОЗМОЖНО

Как нам сообщили в префектуре ЮЗАО, участником этой программы может стать семья, постоянно проживающая в Москве, состоящая в браке не менее одного года (в случае рождения детей - без ограничения продолжительности брака), при условии, что оба супруга не достигли 30-летнего возраста и являются гражданами РФ. Также в программе может участвовать неполная семья с детьми, в которой мать или отец также не достигли 30-летнего возраста и являются гражданами России.

Очередникам округа для участия в программе нужно обратиться в ГУП «Московский городской центр аренды жилья» по адресу: улица Шарикоподшипниковская, дом 12 (м. «Дубровка»). Тем же, кто не стоит в очереди на улучшение жилищных условий, надо обратиться в Агентство по реализации жилищных займов и субсидий по адресу: Газетный переулок, дом 5. Приемный день для жителей ЮЗАО: среда с 10.00 до 12.30 и с 14.00 до 16.00. С собой нужно иметь копии паспортов членов семьи (если есть дети, то копии свидетельств об их рождении), единый жилищный документ с места жительства каждого из супругов (ЕИРЦ), очередникам - копию извещения о постановке на учет.

«Мне хотелось бы подробнее узнать об электросчетчике дневного и ночного тарифов. Кто его устанавливает, сколько это стоит, как быстро он окупается?» Тамара БОРИСОВА, ЦАО».

«ДЕНЬ» И «НОЧЬ» - ПЕРЕПЛАТА ПРОЧЬ

- В этом счетчике, - сообщили «МС» в Коптевском участке Мосэнергосбыта, - дневной тариф действует с 7 часов утра до 23 часов, а ночной - с 23 часов до 7 утра. Стоимость дневной электроэнергии такая же, как у всех, а ночной тариф - в три раза дешевле. Установят такой счетчик в течение одной-двух недель, стоит это порядка пяти тысяч рублей. Ежемесячные расходы уменьшаются на 100-150 рублей. Конечно, при условии, что энергоемкая бытовая техника - стиральная, посудомоечная машины и др. - включается в ночное время.

В диспетчерской дежурили:

Е. Волкова, Г. Воскресенский, Н. Гринева, Л. Громека, Е. Крушельницкий, П. Полюнов, В. Потресов

ПРОБКЕ ЖИТЬ НЕДОЛГО

«На пересечении Бескудниковского бульвара и Дмитровского шоссе рядом с институтом «Цветметавтоматика» по утрам всегда огромная «пробка», невозможно нормально проехать до станции метро «Петровско-Разумовская» ни общественным транспортом, ни машиной. Будет ли когда-нибудь решена проблема с этой пробкой?» И. ЛАРИОНОВ, ЦАО».

Как сообщили в префектуре ЦАО, разработан проект дополнительного выезда с действующего участка Дубинской улицы на Дмитровское шоссе. Кроме того, рассматривается вопрос об организации выезда на Сигнальный проезд в сторону Алтуфьевского шоссе.



ПОЧТА ПЛЮС...

«Слышала, что столичные почтовые отделения переходят на новый режим работы. Что это означает и с чем связаны изменения? Есть ли у почты возможность оказывать какие-либо услуги помимо традиционных?» Валентина ПОЛОЗКОВА, СЗАО».

В поисках ответа на вопросы своей читательницы «МС» обратилась в службу по связям с общественностью УФС по г. Москве - филиала ФГУП «Почта России». Вот что там сообщили:

- С 15 апреля «Почта России» приступила к изменению режима работы отделений почтовой связи. Изменения продиктованы пожеланиями клиентов «Почты России» и проводимой клиентоориентированной политической предприятия, которая направлена на повышение ка-

чества и доступности предоставляемых услуг.

ДОГОВОР ИЛИ КОНТРАКТ?

- Начнем с того, что слово «контракт» - это латинский вариант русского слова «договор», - отвечает «МС» кандидат юридических наук Юрий Жуков. - Но вопрос вашего читателя не случаен: раньше, в действовавшем до 1 февраля 2002 года КЗоТе РСФСР, употребляли термин «трудоустройство», а в скобках писали «контракт». В действующем сегодня Трудовом кодексе РФ слово «контракт» не упоминается. А трудовой договор может быть срочным (на определенный срок) или заключенным на неопределенный срок. Договор односторонний - это, как правило, договор подряда, согласно которому работник, выполнив порученное ему задание качественно и в срок, получает заранее обусловленное вознаграждение. С теми, кто поступает на постоянную или временную работу, заключаются исключительно трудовые договоры. А вознаграждение за разовые работы выплачивается по гражданско-правовому договору, и оно не учитывается при оплате отпуска и больничного листа.

В настоящее время почтовая сеть столицы включает в себя 525 отделений почтовой связи, которые в зависимости от перечня и объема предоставляемых услуг делятся на классы.

Отделения 1 класса, а их в столице 28, уже перешли на круглосуточный график обслуживания клиентов.

128 отделений почтовой связи 2 класса будут работать с понедельника по пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу - с 8.00 до 19.00, в воскресенье - с 9.00 до 18.00 без перерыва на обед.

325 отделений 3 класса работают с понедельника по пятницу с 8.00 до 20.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00, в субботу - с 8.00 до 19.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00), в воскресенье - выходной день.

Работа по переводу отделений почтовой связи на новый график будет проведена в течение двух месяцев.

Проводимые изменения, модернизация и техническое переоснащение почтовых отделений повышает востребованность и позволяет постоянно расширять спектр предоставляемых «Почтой России» услуг. Наряду с традиционным почтовым сервисом почта сегодня предлагает разнообразие финансовых услуг (кредитование, погашение кредитов, денежные переводы и др.), различные товары первой необходимости от проездных билетов и страховых полисов до товаров повседневного спроса, предоставляет доступ в интернет и многое другое. Новый график работы будет способствовать сокращению очередей, появлению у клиентов почты возможности выбирать более удобное для них время посещения почтовых отделений.

КАК ЗАПЛАТИТЬ БЕЗ ДОКУМЕНТА?

«Как заплатить за коммунальные услуги без единого платежного документа?»

Л. МАКСИМОВА, Зеленоград».

В Зеленоградском ЕИРЦ нам сообщили, что в филиалах Банка Москвы и Сбербанка России работает биллинговая безбумажная технология расчетов за жилье и коммунальные услуги. При этом платежный документ не требуется - достаточно назвать оператору ваш десятизначный код платежника и период оплаты. Полученный чек-ордер желательно сохранять вместе с остальными квитанциями в течение трех лет.

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ КВАРТИРНЫХ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ ЭКОНОМИ 20 тысяч москвичей выбрали нас - скидки для льготных категорий жителей - выгодные условия для ЖКХ и ТСЖ - оплата через любое отделение Сбербанка г. Москва без комиссии www.mosvodomer.ru (495) 585-07-10 (495) 544-81-53